



В Омской области проводится проверка по факту попытки покончить жизнь самоубийством в отделе полиции

1 ноября 2012 года около 2 часов ночи в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации поступило сообщение о том, что доставленный в отдел полиции № 10 УМВД России по городу Омску 24-летний мужчина, ранее судимый за кражу, и находившийся в розыске, пытался покончить жизнь самоубийством. По данному факту следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка. По версии следствия, мужчина, находившийся один в комнате для задержанных, вскрыл себе вены на руке. Он был доставлен в больницу, где ему оказана медицинская помощь. В настоящее время следователем устанавливаются все обстоятельства инцидента и причины, побудившие мужчину совершить такой поступок. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/576225>